

opusdei.org

## **Papa: Molitva za mir**

U svom obraćanju u nadjelju, papa Franjo pozvao je na dan posta i molitve za mir u Siriji, cijeloj regiji i čitavom svijetu u subotu, 7.rujna 2013.

4.09.2013.

Draga braćo i sestre,

Pozdrav! Danas, draga braćo i sestre, želim dodati svoj glas plaču koji se uzdiže iz svih dijelova svijeta, iz svakog naroda, iz srca svake osobe, iz jedne velike obitelji čovječanstva: to je vapaj za mirom! To je plač koji

snažno obznanjuje: želimo miran svijet, želimo biti muškarci i žene mira, i želimo da u našem društvu, rastrganom razlikama i konfliktima, izbije mir! Nikada više rat! Nikada više rat! Mir je dragocjen dar, trebamo ga poticati i štiti.

Toliko je mnogo sukoba u današnjem svijetu što me jako brine i jako patim, ali ovih mi je dana srce duboko ranjeno osobito zbog onoga što se događa u Siriji i dramatičnih događaja koji se naziru. Snažno molim za mir, ta zamolba me cijelog prožima. Koliko patnje, koliko razaranja, koliko boli donosi upotreba oružja u toj izmučenoj zemlji, osobito među civilima i nenaoružanima! Mislim na brojnu djecu koja neće vidjeti svjetlo budućnosti! Najstrože osuđujem upotrebu kemijskog oružja: one strašne slike prošlih dana urezale su mi se u um i srce. Ne možemo pobjeći sudu Božjemu i povijesti zbog

svojih djela! Nikada uporaba oružja nije donijela mir. Rat rađa rat, nasilje nasiljem.

Svom svojom snagom molim sve strane u ovom sukobu da poslušaju glas svoje savjesti, da se ne zatvaraju u svoje vlastite interese već da radije jedni na druge gledaju kao na braću te da odlučno i hrabro slijede put suradnje i pregovora te da nadiđu slijepi sukob. Istom snagom preklinjem međunarodnu zajednicu da daju sve od sebe kako bi poticali mir u toj zemlji bez odgađanja, mir temeljen na dijalogu i pregovorima, za dobro čitavog sirijskog naroda. Neka se ne štedi trud u jamčenju humanitarne pomoći onima koji su ranjeni u ovom strašnom sukobu, osobito onima koji su prisiljeni pobjeći i izbjeći u okolne zemlje. Neka se humanitarnim radnicima, koji imaju zadaću otklanjanja patnji tog naroda, omogući pristup kako bi pružili potrebnu pomoć.

Što možemo učiniti za mir u svijetu? Kako je papa Ivan rekao, na svakome od nas je da uspostavimo nove veze u društvu pod vladavinom i vodstvom pravde i ljubavi (usp. Ivan XXIII, , Pacem in Terris, [11.travnja 1963.]: AAS 55, [1963], 301-302). Svi muškarci i žene dobre volje nose teret te zadaće provođenja mira. Snažno i hitno pozivam cijelu Katoličku Crkvu, te sve kršćane i sve sljedbenike drugih religija te onu braću i sestre što ne vjeruju: mir je dobro što nadilazi sve prepreke jer pripada čitavom čovječanstvu!

Snažno ponavljam: sklad između ljudi ne izgrađuje se kulturom konfrontacije ni kulturom sukoba, već kulturom susreta i kulturom dijaloga; to je jedini put prema miru. Neka se molba za mir izdigne i dotakne svako srce kako bi odložili oružje i dopustili da ih vodi želja za mirom.

Na kraju, braćo i sestre, odlučio sam proglasiti za cijelu Crkvu da 7.rujna, dan uoči svetkovine rođenja Marije, Kraljice Mira, održi bdijenje posta i molitve za mir u Siriji i po cijelom svijetu, te također pozivam svaku osobu, uključujući i naše prijatelje kršćane, sljedbenike drugih religija i sve muškarce i žene dobre volje, da na bilo koji način na koji mogu, sudjeluju u ovoj inicijativi. 7.rujna, na Trgu svetoga Petra, ovdje, od 19:00 do 24:00 sata, sastat ćemo se u molitvi i u duhu pokore, zazivajući za veliki Božji dar mira nad ljubljenom sirijskom nacijom te nad svakom konfliktnom i nasilnom situacijom u svijetu. Čovječanstvo treba vidjeti ovu gestu mira i čuti riječi nade i mira! Molim sve lokalne crkve da se skupe na molitvu za ovu nakanu.

Molimo Mariju da nam pomogne odgovoriti na nasilje, na sukob i na rat i to moćnim odgovorom dijaloga, pomirbe i ljubavi. ona je naša majka:

neka nam pomogne pronaći mir: svi smo mi njezina djeca! Pomozi nam Marijo da nadvladamo ovaj teški trenutak te da se svakoga dana u svakoj situaciji posvetimo izgradnji autentične kulture susreta i mira. Marijo, Kraljice Mira, moli za nas!

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/papa-molitva-za-mir/](https://opusdei.org/hr-hr/article/papa-molitva-za-mir/)  
(30.03.2025.)